

LA CORRESPONDENCIA Alicantina

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE LA TARDE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA Alicantina
EN LA CAPITAL:
UN MES, 1 PESETA; TRIMESTRE, 4.50
FUERA
TRIMESTRE, 5
Punto único de suscripción:
Ballén, 20 - ALICANTE

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
50 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 1.ª plana.
25 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en las 2.ª y 3.ª planas.
10 CÉNTIMOS DE PESETA LA LÍNEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales, dirigiéndose al Administrador.

2.ª EPOCA Año I

Alicante: Lunes 10 de Septiembre de 1917

NUMERO 141

La campaña naranjera

Convencidos ya de la necesidad para la región de Levante de que el Gobierno inglés conceda la libre importación de la naranja y refinados los medios que a nuestro juicio serían más eficaces para conseguirlo, surge otra cuestión, no menos interesante y de cuya solución, en un sentido u otro, depende el que dicha concesión llene por completo las aspiraciones de los cosecheros.

Nos referimos a lo que ocurrió en la temporada anterior.

El gobierno inglés, quizá estimando que dejaba satisfecho a los naranjeros, concedió licencias a determinados importadores, para que éstos únicamente pudieran recibir expediciones del dorado fruto.

Resultaron de ello perjuicios gravísimos.

Los embarcadores hubieron de consignar su mercancía precisamente a determinadas casas, las cuales acapararon fletes, cotizaciones, favores, etcétera, etc.

Las licencias de los concesionarios ingleses fueron distribuidas sin más normas que su capricho, y como este capricho nacía del inglés, se derivó en favor de los que se allanaron a sus exigencias, que fueron en todos los casos desproporcionadas.

Al negocio resultante de la distribución de licencias, añadieron los negociantes ingleses el acaparamiento de las cotizaciones y de los precios.

Viéndose unos favorecidos, impusieron cotizaciones vejatorias, precios ruinosos los gastos eran parecidos a las cuentas del Gran Capitán y las comisiones evidentemente injustas y onerosas.

Los que no se allanaron a cuanto les vino en gana exigir a los concesionarios ingleses, sufrieron el quebranto de que su mercancía se pudriera en los muelles.

Sabemos de muchos embarcadores que después de haber perdido por completo sus remesas, después de haber pagado la fruta, los gastos de empaque y confección, el importe de los fletes y seguros y el trabajo empleado, se ven ahora en el caso de pagar a los ingleses las comisiones que exigen.

De modo que estos embarcadores, después de perderlo todo, tienen que pagar encima. Mientras, los ingleses han realizado negocios fabulosos.

Para evitar todo lo cual, se hace indispensable que las licencias se concedan sin limitación de ninguna especie por parte del gobierno inglés.

Y debe ser el empeño que se ponga en conseguirlo tanto mayor cuanto que no sería extraño que los gobernantes británicos creyeran dejar satisfechos a los cosecheros de naranja, concediendo únicamente la importación y acompañándola de restricción de licencias como en la temporada anterior.

Quizá Inglaterra considere accidental este punto; por eso mismo es más necesario aún llevar a su convencimiento que la cuestión no se resuelve accediendo a lo primero y dejando como estaba lo segundo.

Es muy posible que alguien arguya: Si en la campaña anterior se demostró, con el hecho de que se pudriera naranja sin ser ofrecida a la demanda, que Inglaterra no tiene capacidad bastante para consumir toda la cosecha

española, que al fin resuelto para los cosecheros el problema, accediendo el gobierno inglés a la libre importación y a la no restricción de licencias? De eso hablaremos en el próximo artículo.

La dictadura rusa

Mientras por la Prensa francesa fué acogida con visible recogimiento la aceptación de la Presidencia del Gobierno por Kerensky, en algunos periódicos ingleses se duda de que sea muy larga la vida ministerial de este hombre. La Prensa inglesa dice que es de temer un nuevo cambio. Y la Agencia Havas del día 11 del actual reproduce una manifestación del órgano central del Consejo de Obreros y Soldados de San Petersburgo, el periódico «Iswestija», según la cual la última constitución del Gabinete no significa que se haya realizado ya una sagrada unión. El corresponsal de San Petersburgo del «Corriere della Sera», generalmente bien informado, no quiere tampoco predecir nada concreto sobre la vitalidad del nuevo Gabinete de coalición. Durante la transformación se ha exacerbado más aún la lucha de partidos. El nuevo Gobierno constituye más bien un Gabinete comercial con el apoyo del partido de los cadetes. Interesante es una noticia procedente de San Petersburgo inserta en el periódico de Copenhague «Nationalitidende», según la cual, entre Kerensky y los cadetes ha intervenido el exanarquista de 74 años Príncipe Pedro Alexjewitsch.

Sintomática es también la noticia de San Petersburgo del «Daily News» que pretende saber que la estrella de Kerensky se encuentra fuertemente en descenso ya entre la población aldeana. Durante las últimas elecciones no ha obtenido ya Kerenski ciertamente el número suficiente de votos para ser elegido en el Comité central de los social-revolucionarios, el partido más influyente ahora de Rusia. Esto produjo gran expectación en todo el país. El periódico de Moscú, «Russkija Wjedomosti», órgano de los profesores, afirmó que en la no elección de Kerensky eran culpables los social-revolucionarios maximalistas. El que Kerensky no haya sido elegido sólo porque, como ministro, tenía mucho que hacer es simplemente una disculpa. El otro ministro, Sschernow, ha sido elegido por cierto. El que Kerensky no haya sido elegido para el Comité central de los social-revolucionarios lo considera «la abuela» de la revolución rusa «Jekaterina Constantinowne Breschko-Breschskaja» como ofensa para el primer ministro popular, que el mismo salió del Comité central. El Comité central expresó su sentimiento por este proceder de la «abuela», que es perjudicial a la autoridad del mismo.

Los maximalistas son ahora considerados los únicos causantes de la fatal situación de Rusia en el país y en el Extranjero. Varios de sus más prestigiosos jefes son llamados en público agentes alemanes. Hasta Máximo Gorki las investigaciones judiciales abiertas traerán pronto la verdad. Que entre los maximalistas, como también en otros partidos, hay provocadores y sujetos parecidos que influyen, es bien conocido. Pero que todos los directores de los nacionalistas hayan trabajado como agentes del Emperador alemán—como se dice en la nota de Mayas del 13 de Agosto—y que Máximo Gorki los apoye como político cie-

go, es cosa que nos permitimos por el pronto dudar. Las numerosas obras de Máximo Gorki son la mejor prueba de que conoce las calamidades y las aspiraciones del pueblo ruso mucho mejor que un Miljukow. Máximo Gorki no es ciertamente un político oriental, sino un escritor de fama mundial, salido del pueblo.

¿Ha dado el resultado apetecido la campaña emprendida contra los maximalistas? ¿No pueden los maximalistas pasar nuevamente de la actual defensiva a la ofensiva? Ha restablecido ya por completo la tranquilidad en San Petersburgo el General de los cosacos? En caso afirmativo, ¿por qué ha de celebrarse pues la extraordinaria asamblea nacional no en el Palacio de invierno de San Petersburgo, sino en la gran Opera de Moscú?

Tus pies

Miro en tus pies dos perlas nacidas en el altar de Venus ofrecidas, dos rosas de sus tallos desprendidas, por ser a tu beldad sacrificadas.

Espumas que las olas encrespadas dejaron entre conchas escondidas, dos azucenas floreciendo unidas, dos palomas que juegan enlazadas.

Copos de nieve son, que de la altura lograron escapar y al valle ruedan, hollando de las flores la hermosura, sin que las flores humilladas puedan, y dos lazos de espléndida blancura donde alma y vida aprisionadas queda.

NARCISO DIAZ DE ESCOBAR.

CRONICAS DE LA GUERRA

El avituallamiento de los Ejércitos

En la perfección de los servicios auxiliares de Intendencia y Sanidad, se conoce la preparación cuidada en la era de paz para las contingencias hipotéticas de la pelea.

Tripas llevan pies, dijo el gran Federico, y sus rivales los franceses dicen con gráfico acierto: «Pas de viande, paz de soldats».

Estos servicios auxiliares de avituallar a los combatientes, sobre ser el problema más difícil de una campaña, constituyen su más importante alimento. Habría de tener a un caudillo a su disposición el ejército más aguerrido y el más perfeccionado material, y sus esfuerzos serían inútiles y sus planes no conducirían a la victoria si a cada uno de sus soldados no se les pudiera dar los 40 gramos de carne de que tiene diaria precisión; si no recibiese el pan de cada día, si no le facilitasen su alimentación.

Hay depósitos centrales de víveres en las bases de operaciones que tienen por misión aprovisionar todas las fuerzas que operan en el teatro de la lucha y acumular reservas destinadas a avituallar los demás depósitos.

A medida que el ejército avanza los depósitos de víveres intermediarios se establecen sobre la línea de comunicaciones en los puestos elegidos. Estos depósitos avituallan a las tropas que pasan por la línea de comunicaciones o a las estacionadas de una manera permanente sobre esta línea y aguardan víveres de reserva para las unidades de campaña.

Los depósitos intermediarios son avituallados por los depósitos de víveres de base y por la explotación de los recursos locales, en la medida posible. En general no deben contener más de un mes de víveres para la guar-

nición del puesto donde están establecidos, además de la cantidad media de víveres exigida cada día para la alimentación de las tropas de tránsito.

Los depósitos avanzados de víveres sirven para que las tropas reemplacen en ellos los víveres móviles, cuando no puedan ser repuestos con los recursos locales.

Los depósitos de campaña son pequeños depósitos temporales de víveres establecidos en la vecindad inmediata de las tropas combatientes, con el fin de satisfacer las necesidades de alimentación de los ejércitos.

Los víveres móviles son: víveres regimentales, víveres de columnas de subsistencias y víveres de parque.

Los primeros se subdividen en individuales, o sea los que el soldado lleva sobre sí, y propiamente regimentales, conducidos en bagajes y furgones afectos al regimiento, en los que irá una ración completa por hombre y caballo.

En las columnas de subsistencias, afectas generalmente a las divisiones, irán dos raciones por hombre y caballo, y en los parques de víveres, afectos a los cuerpos de ejército, tres raciones completas por hombre y caballo.

Para la condimentación de las viandas, los ejércitos modernos usan las cocinas de campaña.

CAPITAN EBRO.

El general Kornilov

El general Kornilov, que ha sustituido en el mando supremo de los ejércitos rusos al antes famoso general Brusilov, es uno de los caudillos de más brillante y rápida carrera.

Cuando estalló la guerra ruso-japonesa se encontraba estudiando los idiomas de la India. En aquella campaña mandó una brigada, en el cual puesto comenzó a desplegar sus talentos militares, y ganó la cruz de San Jorge. Terminada la guerra fué agregado al Estado Mayor general y efectuó incansables viajes por Asia y Europa. De 1907 a 1911 fué agregado militar en Pekín, tomó enseguida el mando de las tropas del Trans-Amur, a cuya cabeza estuvo durante la guerra, y pasó luego a mandar la 49ª división. En este puesto se batió brillantemente en el avance que dió por resultado la conquista de gran parte de Galitzia, y se distinguió sobremedera en la retirada de 1915. Para salvar el alcazár de Tarnov, se sacrificó con su división, resultó herido, pero siguió batiéndose hasta el último extremo, al frente de un puñado de hombres, hasta que fué hecho prisionero. Fugado de Austria, regresó a Rusia, donde le empezó a rodear la aureola de la popularidad. A principios de abril último fué nombrado comandante de la guarnición de Petrogrado, mas, como no pudiera imponerse a los comités, solicitó ser destinado al frente. El fué quien mandaba el ejército que se apoderó de Halicz y Kalusz, lo que le valió, junto con el fracaso de su colega Gutor y la energía con que reprimió la indisciplina, el mando supremo.

De mediana estatura, delgado y rígido, es duro y atrevido como los cosacos de que procede. De facciones pronunciadas, aunque no incorrectas, ojos pequeños y penetrantes y modales tranquilos y poco expresivos, su aspecto denota ante todo al hombre que tiene un profundo dominio de sí mismo y es a la par bondadoso y severo.

Al aceptar el puesto de generalísimo impuso al Gobierno las siguientes

condiciones: 1.ª, ser únicamente responsable ante su propia conciencia y el pueblo; 2.ª, que nadie interviniera ni se mezclara en sus órdenes y disposiciones para el combate; 3.ª, que las medidas adoptadas en el frente (fusilamiento de desertores, disolución de los cuerpos indisciplinados, abolición de los comités, etc.) fueran también aplicadas en los depósitos y ejércitos del interior. El Gobierno las aceptó, pero aún no se sabe si se decidirá a aplicar esta última, o si tendrá fuerzas para imponerla.

DEL MOMENTO ACTUAL

Optimismo vanos

Los submarinos que Alemania mantiene en los mares enemigos para que eviten el aprovisionamiento de las naciones de la Entente, desde Febrero, mes en que dió comienzo la guerra submarina, hasta últimos de Julio, o sea en seis meses, han hundido la enorme cifra de cinco millones y medio de toneladas, estando comprendidos en esta suma los barcos beligerantes y los neutrales.

La extraordinaria magnitud e importancia del citado tonelaje destruido, por los sumergibles alemanes, no ha llegado, ni es fácil que oficialmente llegue a conocimiento de los ingleses, puesto que el Almirantazgo solo da a conocer el número de barcos hundidos que son de nacionalidad británica, y su tonelaje, olvidándose de publicar la cifra a que alcanzan los buques neutrales destruidos, como si, por estar al servicio de Inglaterra, no se causara a esta nación el mismo perjuicio que sufriría con el aniquilamiento de su propia flota.

Esta omisión en la publicación de las estadísticas que se derivan de la guerra submarina, dan ocasión a frecuentes y quejumbrosas lamentaciones de algunos diarios de la capital londinense los cuales, excitados por el inminente peligro en que se encuentra su patria, comentan atemorizados los avances de la labor de los submarinos, cuyos ataques amenazan destruir, no solo la flota de comercio británica, sino las de los neutrales que acuden a auxiliar a la nación inglesa.

Hace algunos días, comentando las cifras del tonelaje destruido, el «Daily Mail» expresaba su fundado temor de que sobreviniese el desastre ante la notable diferencia existente entre las estadísticas de los buques destruidos y la de los barcos de nueva construcción salidos de los astilleros nacionales y extranjeros con que cuenta la Gran Bretaña. Según la afirmación de Lloyd George que dicho gran diario londinense reproduce, podrán construirse anualmente, unos cuatro millones de toneladas, o sea, doble cantidad de lo producido en tiempo de paz.

Ahora bien; si en seis meses los submarinos han hundido cinco millones y medio de toneladas, lo que hace suponiendo la misma proporción un promedio de once millones de toneladas al año, podrá ser compensada esta cifra con los cuatro millones a construir, anunciados por el Presidente del Gobierno inglés?

El resultado de esta comparación es fatalmente desastroso para Inglaterra, aún contando con que el programa de construcciones por Lloyd George llegase a ser una realidad.

Por otra parte, no hay que pensar en la utilización de ningún medio que contrarreste la acción submarina, como lo prueba el ruinoso fracaso de cuantos procedimientos se han llevado



Servicio exclusivo de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA
 Agencia madrileña.—Prensa asociada

a la práctica para conseguirlo, viéndose por el contrario, aumen- tándose en día el número de sumergibles de que Alemania dispone en contra de su adversario.

Y en tanto que los submarinos continúan impávidos en su obra de disminuir los medios de aprovisionamiento de su mayor enemiga, el Almirantazgo británico va manteniendo en el mayor de los optimismos, al pueblo inglés, el cual, a no tardar, no se explicará satisfactoriamente la terrible escasez de los alimentos que forzosa- mente habrá de ser notada en Inglaterra.

De Orihuela

(DE NUESTRO CORRESPONSAL)

A LOS LECTORES

Con buen deseo, con voluntad firme de suministrar cuantas noticias ocurran en esta ciudad, aparece por vez primera, en estas columnas, la modesta crónica, prólogo de otras, sin más deseo que agradar e informar a los múltiples e ilustrados lectores de este diario se propone publicar el nuevo corresponsal, quien les envía su más cariñoso saludo.

MEJORA IMPORTANTE

Pronto empezará el trabajo del adoqui- nado de las calles de Alfonso XIII y Loales, pues según los preparativos es ya un hecho esta mejora, tantas veces reclamada por la opinión.

Nuestro aplauso al señor Ibáñez.

POR LA PATRONA

Según tradicional costumbre se ha trasladado procesionalmente la imagen de la Patrona María de Monserrate, desde su capilla al santo templo Catedral, donde se celebra en su honor un solemne novenario.

BODA PROXIMA

Ha sido pedida la mano de la bella señorita Julia Martín, hija del acreditado comerciante de ésta don Antonio, para el acreditado sastre don José Aledo Pina.

La boda se celebrará en familia por reciente luto del novio.

Por adelantado le damos la más cordial enhorabuena.

TRASLADO

Ha sido trasladado a Elche el respetable sargento de Seguridad señor Fuster, que lo era comandante de este puesto.

DE VIAJE

Ha salido para Elda, donde se propone pasar una temporada con sus tíos la virtuosa y distinguida señora doña María Amat, acompañada de sus hijos don Justo y Pepito.

Le deseamos una estancia grata en la industriosa ciudad.

Orihuela, 7 Septiembre 1917.

El Corresponsal

NOTAS ARTISTICAS

POR LOS TEATROS

VERANO

El viernes próximo pasado debutó en este coliseo del Parque de Canalejas la compañía melodramática de Luis Blanca, y en la cual figura como primera actriz Concepción Llorente.

Hablar con el respeto que merece el arte teatral, sería censurar duramente al señor Blanca, por su poco amor al desenvolvimiento cultural de nuestra nación, representando obras todas ellas sin ninguna máxima insinuativa sino al contrario, excitando el nervio al espectador con las muchas escenas caloríficas y terroríficas que se ven en las obras pésimamente traducidas y adaptadas a la escena española.

Muchas veces se ha dicho en la prensa, el daño que hace en los niños y hasta en muchas personas mayores las películas detectivescas y de asuntos criminales; y no hace mucho, se tomaron medidas muy energías en casi todas las capitales de España, para evitar su proyección. Y sin embargo, se permite la representación de obras cuyas acciones vivas hacen más comprensible los actos detestables.

La representación de todas las obras muy cuidada sobresaliendo la labor de la señora Llorente.

SALON ESPAÑA

El viernes dejó de actuar en el salón de la Plaza de Balmes, la campaña La Heras-Gentil, representando como despedida el célebre drama de Federico Oiver «El crimen de todos».

Esta misma compañía hizo su debut en el vecino pueblo de Monóvar, el sábado día 8.

Sábado y domingo han habido en este salón grandes secciones cinematográficas, proyectándose muy notables películas.

EL DIABLO COJUBLO.

De la guerra

Comunicados oficiales

Madrid 10, 10'20 m

PARTE ALEMANA

Nauen, (noche).—Cerca de Iprés, a la derecha del Mosa, duelo de artillería.

En Oriente nada importante.

PARTE AUSTRIACO

Viena.—Día 5.—En el frente Oriental nada.

En el frente italiano cerca de Wadame rechazamos varios ataques enemigos en las rocas del monte de San Gabriel, las cuales ocuparon y perdieron repetidas veces los italianos.

Sigue la lucha cerca de Goritzia resultando inútiles los ataques del enemigo.

En el Carso rechazamos todos los intentos y apresamos cien oficiales más cuatro mil soldados.

El total de prisioneros cogidos a los italianos desde el principio de la batalla son quince mil.

Los aviones enemigos atacaron dos veces Pola en la noche del 3 al 4.

Los aviones enemigos bombardearon las fortalezas de Pola lanzando cien proyectiles.

Los desperfectos en las comunicaciones y los daños materiales han sido escasos.

No han ocurrido víctimas.

PARTE FRANCÉS

Paris, (noche).—Después de una gran preparación de artillería atacaron los alemanes en un frente de tres kilómetros a ambos lados de la cota trescientos cuarenta y cuatro.

En el Mosa les rechazamos en la mayor parte del frente. Desalojamos a los destacamentos que habían penetrado en ambos lados de la cota.

Apresamos a cincuenta alemanes. Rechazamos cuatro ataques en el Norte del bosque de Chaumé. Les cañoneamos dispersando varias columnas alemanas.

Al Norte del bosque de Wabrelle y en el resto del frente cañoneo.

PARTE INGLÉS

Carnoon, (noche).—Al Sudeste de Hancourt capturamos 600 yardas de trincheras y nos apoderamos también de una pequeña sección de trincheras al Este de la granja de Malakof, causando grandes pérdidas al enemigo.

Durante la noche el enemigo raidó contra dos puestos avanzados al Sur de Hollebeque, penetrando en uno del cual han desaparecido tres soldados nuestros.

Rechazamos un ataque en Svernos Copse y apresamos a 22 alemanes.

Progresamos ligeramente al noroeste de Saint Julien.

Comunicado inglés del Africa Oriental y zona Occidental.

Seguimos persiguiendo al enemigo que desalojamos de Megepos.

Ocupamos Olinje.

Rechazamos varios contraataques del enemigo en las Rediaciones de Mpondas y ocupamos todas las posiciones de este punto, persiguiendo al enemigo.

Las columnas belgas han pasado el río Lariga, avanzando sobre Mahonge.

PARTE FRANCÉS

Paris.—En Oriente.

Encuentros de patrullas en el Struma.

Actividad de artillería en las regiones de Doiran y Krasinancia, especialmente al norte de Monastir donde ocupamos las alturas de oeste y noroeste de Placa.

La marina rusa

en peligro

Madrid 10, 11 m.

RESOLUCION EXTREMA

Londres.—La prensa londinense se ocupa de la gravísima situación de Rusia y de los inminentes peligros que la rodean.

Ante tales peligros, dicen, cabe esperar que antes de entregar una porción de su flota de guerra al enemigo, los oficiales marinos como buenos patriotas seguirán el ejemplo de sus antepasados en Sabastapol y hundirán sus barcos.

De Viena

Madrid 10, 10'40 m.

EL EMPERADOR AL FRENTÉ

Viena.—El emperador ha marchado a visitar el frente del archiduque José. Las poblaciones húngaras le aclamaron a su paso hacia el frente.

El Kaiser

en Riga

Madrid 10, 11 m.

EN EL CAMPO DE BATALLA

Koenigsusterhausen.—El Kaiser visitó ayer el campo de batalla de Riga.

Pasó el Duinz cerca de Uskull.

En el frente de Flandes

Madrid 10, 11'10 m.

OTRA VISITA

El ministro de la Guerra turco ha visitado el frente de Flandes.

Indultados

y ejecutados

Madrid 10, 11'20 m.

EL ESPIONAJE EN BELGICA

Desde el primero de Mayo que fue nombrado gobernador de Bélgica Flakenhawn, han sido condenados a muerte por espionaje 84 belgas.

De éstos han sido ejecutados 19. Los restantes han sido indultados.

El desorden en Rusia

Madrid 10, 11'30 m.

PROCLAMA A LOS MARINOS

El comité principal de la Nota rusa del Báltico, ha dirigido una proclama a los marinos y soldados en lo que les incitan a que cuando sea preciso demuestren que prefieren morir antes que ceder la escuadra al enemigo.

FILANDESES DETENIDOS

El Gobierno ruso ha mandado detener nuevamente a todos los filandeses que fueron libertados cuando el advenimiento de la revolución moscovita.

Choque de buques

Madrid 10, 11'35 m.

SIN DETALLES

Paris.—El vapor «Natal» chocó a la altura de Marsella con el vapor «Nalache».

Este iba cargado de tropas. Se ignoran las consecuencias del choque.

Buque torpedeado

Madrid 10, 11'40 m.

EL «FRON» HUNDIDO

Nauen.—El buque ruso «Fron» de 3.000 toneladas ha sido hundido por los submarinos a 23 millas del cabo Norte.

De Inglaterra

Madrid 10, 11'45 m.

SOBRE LA RETIRADA RUSA

Londres.—Lloyd George ha manifestado que a juzgar por los informes recibidos de Rusia, pueden estos hacer desaparecer de entre los ingleses la opinión de que la maquinaria rusa se ha roto inopinadamente por el avance de los alemanes.

El Kaiser

en Riga

Madrid 10, 12'30.

MAS DETALLES

Berlin.—El Emperador de Alemania en su reciente visita a los campos de batalla de Riga, iba acompañado por los príncipes Enrique y Joaquín.

Este último había tomado parte activa en los combates librados, formando parte de la división de caballería.

En el camino se cruzaron con el Kaiser y sus acompañantes muchos prisioneros rusos, y un gran número de fugitivos de la población civil que con escasa hacienda regresaban a Riga.

En Buenos Aires

Madrid 10, 1'10 t.

TEMORES

Según cablegrafían de Buenos Aires existen temores en dicha capital de que se produzcan manifestaciones en contra de Alemania.

La policía ha adoptado al efecto grandes precauciones.

Notas francesas

Madrid 10, 1'25 t.

PRINCIPE DETENIDO

Paris.—Ha sido detenido en la frontera suiza alemana el príncipe Adolfo von Wief, que se hallaba acusado de espionaje.

Al parecer era el jefe de todas las organizaciones de los agentes a sueldo de Alemania.

A INGLATERRA

El periódico «Le Journal» dice que el rey de Italia, después de efectuar su viaje a Francia, se dirigirá a Inglaterra.

GESTIONES FRACASADAS

Mr. Ribót ha rehusado el encargo de formar nuevo gobierno, en vista del fracaso de sus gestiones para mantener la actual concentración.

Varios informes

Madrid 2, 12'45 t.

EN FAVOR DE LA PAZ

Nauen.—La jefatura del partido patriótico alemán, recientemente constituido, ha sido aceptada, por el duque de Albrecht y el almirante von Tirpitz.

El nuevo partido se propone reunir todas las energías de la patria, sin diferencias de credo político, y no piensa presentar candidatos en el Parlamento disolviéndose el día en que se firme la paz.

La ofensiva

en Rusia

Madrid 10, 2 t.

CONSIDERACIONES FRANCESAS

Paris.—Se considera probable que el mariscal Hindenburg, precindiendo de la prudencia estratégica, busque en Petrogrado un punto de apoyo de carácter político, ante la esperanza de que la sola proximidad de las tropas alemanas determine en Rusia un movimiento en favor de la paz.

De Palma

Madrid 10, 9'30 m.

WEYLER A MADRID

Palma de Mallorca.—Ha salido para Madrid el general Weyler.

De Avila

Madrid 10, 9'40 m.

DESGRACIA EN LA VIA

Avila.—En el kilómetro 146 de la vía férrea tuvo la desgracia de caerse el viajero Carlos Mayorga, fracturándose una pierna.

Burell, enfermo

Madrid 10, 10 m.

SE INICIA LA MEJORIA

Comunican de La Granja que el ex ministro don Julio Burell se encuentra más aliviado de la croneconeumonia que padece.

Se reciben muchas cartas y telegramas interesándose por su salud.

El movimiento iniciado por los ingleses quedó limitado a un ataque en el Vermandois. Cerca de Ipres, combates de artillería. En la Champagne occidental los franceses ejecutaron un avance sobre el frente denominado por el bosque de La Fossee y Berouvaux. Un enérgico contraataque alemán les volvió a la línea inicial del avance. En el sector de Verdun, luchas locales.

Continúa la retirada rusa, los alemanes les siguen, y las últimas noticias dicen que tienden puentes sobre el curso inferior del Aa, y que la caballería se encuentra en la carretera de Wenden a Pleskan.

De Interior

Muerte de

Montero Villegas

Madrid 10, 8'40 m.

SU ENTIERRO

Ha fallecido el ministro del Tribunal de Cuentas don Avelino Montero Villegas.

El entierro se verificará hoy. Asistirá al fúnebre acto en representación del Gobierno, el subsecretario de Gobernación señor Quejana.

De Barcelona

Madrid 10, 9 m.

EL OBISPO

Barcelona.—Ha llegado el obispo acompañado de varias personalidades.

LA HUELGA DE PANADEROS
 Ha sido resuelta la huelga de panaderos de esta capital.

LA ASAMBLEA INSEGRISTA
 Hoy se celebrará la segunda y última sesión de la asamblea de las juventudes inegristas.

Mañana se inaugurará el círculo inegrista de Manresa.

De San Sebastián

Madrid 10, 9'10 m.

BANQUETE

San Sebastián.—En el monte Ulla se ha celebrado el banquete de los congresistas abogados al que asistieron noventa comensales.

REGATAS

Se han celebrado las regatas de traineras.

Han tomado parte embarcaciones de Pasajes, San Pedro, San Juan, Guetaria y San Sebastián.

Ganaron en el mismo orden que se mencionan.

En Gobernación

Madrid 10, 9'20 m.

TRANQUILIDAD EN LEON

En Gobernación nos han manifestado que se tenían noticias de León relativas al orden y éstas acusaban completa tranquilidad.

Dicen que se ha realizado normalmente el servicio de ferrocarriles.

De Palma

Madrid 10, 9'30 m.

WEYLER A MADRID

Palma de Mallorca.—Ha salido para Madrid el general Weyler.

De Avila

Madrid 10, 9'40 m.

DESGRACIA EN LA VIA

Avila.—En el kilómetro 146 de la vía férrea tuvo la desgracia de caerse el viajero Carlos Mayorga, fracturándose una pierna.

Burell, enfermo

Madrid 10, 10 m.

SE INICIA LA MEJORIA

Comunican de La Granja que el ex ministro don Julio Burell se encuentra más aliviado de la croneconeumonia que padece.

Se reciben muchas cartas y telegramas interesándose por su salud.

De Oviedo

Madrid, 10, 10'15 m.

OBREROS QUE SE ADMITEN

Oviedo. — La asociación patronal de mineros ha publicado una nota oficial en la que se anuncia se admitirán para el trabajo a los antiguos obreros conservando las mejoras concedidas y sustituyendo la de 1'25 pesetas por tonelada que había sido concedida al síndico de obreros, por el aumento de 75 céntimos en los jornales.

CAMBO

El diputado catalán señor Cambó ha marchado en automóvil a Galicia.

De Valencia

Madrid, 10 12'20 t.

LOS SUMERGIBLES

Valencia. — Las autoridades visitan los submarinos españoles. Un gentío inmenso acude a ver los sumergibles.

Las autoridades pasaron luego de visitar los sumergibles, a bordo del crucero «Extremadura» siendo obsequiadas con un «lunch».

Probablemente la escuadrilla de submarinos no podrá zarpar mañana a causa de haber mar gruesa.

En el Hotel Reina Victoria se dió un banquete a la oficialidad de la escuadrilla.

DE TOROS

Madrid 10, 2'20 m.

EN ALBACETE

A pesar de la lluvia celebróse la corrida inaugural con escasa concurrencia.

El ganado de Villalón cumplió.

Primero. — Gaona, sin hacer nada muleteando por culpa del viento, emplea un pinchazo, media en su sitio y un descabello.

Segundo. — Joselito emplea variedad de artísticos pases oleados por el público, cobrando un volapié superior. (Ovación y oreja).

Tercero. — Saleri trastea con lucimiento, para una estocada hasta la mano y un descabello a pulso. (Ovación).

Cuarto. — Gaona es ovacionado pareando superiorísimamente.

Se adorna el mejicano con el trapo finalizando con una superior. (Ovación).

Quinto. — Joselito coloca tres pares colosales. (Ovación).

Empieza luego una faena sobria para una estocada delantera. (Palmas).

Sexto. — Saleri realiza una labor adornada y valiente, finalizando con una estocada y descabello. (Aplausos).

EN ANDUJAR

Los toros de Albarrán resultaron grandes y bravos

Belmonte tuvo una tarde completísima, tanto toreando de capa y muleta como al estoquear.

Limeño solo despachó un toro superiormente, por resultar con un puntazo en el muzzo al hacer un quite.

Chiquito de Begoña hubo de despaçar tres toros, faena que desempeñó muy bien.

EN LOGRONO

El ganado de Saénz, regular. Eladio Amorós estuvo colosal en todo, siendo ovacionadísimo y sacado en hombros.

La prensa extranjera

DIFÍCIL SITUACION FINANCIERA EN FRANCIA

Leemos en «Le Temps»: Uno de los reproches que se podrá hacer a la política que desde hace tres años dirige todo bajo el punto de vista económico, el de haber mantenido en una confianza ciega a este país, el haber tratado de disimularle todas las dificultades, dudando, por tanto, de su firmeza. Francia ha valido siempre más que sus gobernantes; esta guerra lo ha probado nuevamente y de un modo particu-

larmente palpable. Llega, sin embargo, un momento en que esta política engañadora no puede oponerse ya a la fuerza de las cosas, la cual tiene la última palabra contra todas las tentativas de los hombres encaminadas a ignorarla y substraerse a ella.

Nuestros gobernantes han luchado mucho tiempo sin ninguna preparación, sin ningún programa, en medio de dificultades que les habían causado y que les causan todavía nuestros pagos al extranjero. La tarea de la comisión de especialistas, tan tardamente instituida, en un momento en que nuestros medios de cambio están muy disminuidos, se ha hecho así muy difícil.

Sin embargo, es un error del público creer que esta cuestión de los cambios sea exclusivamente un asunto de especialistas y que el público mismo no pueda hacer nada para resolverla. Porque al contrario, el público, mucho más que una comisión técnica, tiene entre sus manos la solución del problema. Porque este va íntimamente ligado a la vida del país, y sobre todo el momento actual, la cuestión de las economías. Una campaña de vulgarización análoga a aquella iniciada para la recolección del oro, debe comenzarse para demostrar cuáles son los efectos de los gastos particulares sobre el cambio de la moneda nacional.

Estas enseñanzas son tanto más necesarias cuanto que los acontecimientos de Rusia pueden prolongar la guerra y obligarnos, por ello, a nuevos armamentos que podrían ser realizados únicamente por medio de nuevas compras fuera del país. Pero con qué pagarlas? En el mercado de los cambios extranjeros existen solamente demandas del Estado francés y no existe casi ningún peligro para el público. Si este mercado fuese abandonado a sí mismo, a qué nivel bajaría el franco?

Nuestros aliados comprenden que el interés común impone por lo menos durante la guerra, la solidaridad financiera. Ellos lo comprenden cada día más, pero es que ellos mismos necesitan medios de pago. La entrada en la guerra de los Estados Unidos a nuestro lado ha convertido al gobierno americano en un colaborador eminentemente valioso; pero, por otra parte, ha tenido como efecto que se halla cerrada a nuestras operaciones de crédito ese gran mercado, que se reserva desde ahora en adelante a los empujones de aquel gobierno federal.

La baja del dólar y de la libra esterlina en los mercados neutrales preocupa vivamente a los gobiernos americanos y británico que atribuyen el fenómeno a pagos en estos países, por cuenta de terceros, y por medio de un arbitraje, sirviendo de intermediarios, la libra y el dólar, las dos grandes monedas mundiales. Ellos quisieran restringir estos arbitrajes, restricción que por otra parte no se debe exajerar. El valor del dólar y de la libra esterlina, como monedas internacionales depende precisamente de estos arbitrajes. Poner obstáculos a ello significaría de parte de Inglaterra y de los Estados Unidos, obrar en contra de sus intereses futuros. Sin embargo, la dificultad de mantener estas monedas a la par del oro es extrema, y es fácil comprender las preocupaciones de los gobiernos aliados.

«No debemos vacilar ante ningún medio que pudiera salvar el crédito de nuestra moneda. Debemos continuar la recolección del oro que aumenta la garantía metálica de nuestros billetes. También debemos comentar las exportaciones, pero en ese sentido no conviene hacerse demasiadas esperanzas. Para poder exportar se necesita mano de obra, medios de transporte y materias primeras; y precisamente sufrimos escasez de todo esto, y las existencias que haya son requisadas en primer término por las industrias de guerra.

No debemos olvidar, por otra parte, que las cifras de nuestras importaciones anuales sobrepasa en este momento más de las dos terceras partes la cifra de nuestras exportaciones. Por consiguiente, debemos recomendar sin cesar la realización de economías a todo el mundo, a los poderes públicos, a las administraciones, y hasta a los que están en el frente de los ejércitos, porque economizar quiere decir proteger nuestro cambio, lo que significa defender la moneda nacional.»

Esperando a los submarinos

Hoy son esperados en Alicante los nuevos submarinos españoles «A. 1», «A. 2» y «A. 3» acompañados por el crucero «Extremadura».

Vienen de paso para Cartagena.

Anoche fondeó en nuestro puerto el destructor español «Cadarso».

También ha fondeado esta mañana el cañonero «Bonifaz».

Las corridas de Murcia

Por haber llegado tarde a nuestro poder la reseña que nos envía nuestro redactor corresponsal en la vecina ciudad don Antonio Navarro, nos vemos en la imposibilidad de publicarla hasta mañana.



Noticias locales

El Juzgado de instrucción de Dolores ha declarado rebelde al vecino de Rojas Felipe Figueroa Ortega, en el sumario que se le sigue por disparo de arma de fuego.

—Anoche regresaron de Murcia los numerosos aficionados de esta capital que se trasladaron a la vecina ciudad para presenciar las corridas de toros.

—La Comisión provincial ha acordado abrir un concurso para proveer una plaza de Peón caminero para el servicio de la carretera de Elche a Doles, en persona que reúna las condiciones que previene el artículo 1.º del Reglamento de 30 de Diciembre de 1909.

—La benemérita de Sax les ha ocupado a los individuos Miguel Sánchez Esteban y Vicente Rico Maciá, unas escopetas de caza por carecer de su correspondiente licencia de armas.

—Esta mañana ha tenido la desgracia de caerse a espaldas de la Fábrica de Tabacos de esta capital, la anciana Casilda Gracia Seguí, produciéndose la fractura del fémur de la pierna izquierda.

Esta pasó a su domicilio.



Vida social



Enfermos
Re encuentra completamente restablecido de las ligeras dolencias que le han retenido por espacio de algunos días en el lecho, nuestro distinguido y querido amigo nuestro don Manuel Garrido Orduña, primer inspector de labores de fábrica de tabacos. Lo celebramos de todas veras.

Viajeros
Procedente de Murcia han llegado nuestros queridos amigos don Felipe Querada y don Juan Marcill, conocidos comerciantes de esta plaza.

—Procedente de Madrid ha llegado a esta capital don Carlos Lillo, don Antonio López y Francisco Boix.

De Valencia, don Antonio Monllor y don José Sanchez.

De Torreveja, don Manuel Giménez Pérez.

—Han salido para Murcia, don José Pérez y don Antonio Llorca.



SUCESOS

José M.ª Tomás Tarraga ha denunciado a una tal Beatriz García por insultar a su hija Juana Tomás Rubio.

—María Rech Terrones ha denunciado a Polonia Aranega Alvarez por sospechar sea la autora de una sustracción de varios objetos de su propiedad.

—Anoche por un guardia urbano han sido denunciados los carreteros Tomás Segura, Vicente Torregrosa y Antonio Lillo, por tener los carros de enganchados en la vía pública.

ACADEMIA

CLASIFICACION DE LOS RIOS

Se dan clases de Solfeo, Piano, Violín y Armonía.

Clases a domicilio y en la Academia a precios módicos.

Castaños 85, 1.ª

Bar Restaurant "Diana"

Situado en el punto más pintoresco de la playa.

Almuerzos desde 3 pesetas en adelante. Comidas desde 4 pesetas.

Servicio a la carta. —Especialidad en paellas

Bar Gambrius

Antonio García Lloréns

Cervezas y aperitivos de legítimas marcas.

IMP. POPULAR

Aguas y balneario de Cestona. Guipuzcoa

Únicas para el hígado, estreñimiento, disentería, neurastenia y artrismo. Se venden embotelladas a 1'25 pesetas en Farmacias y Droguerías.

Temporada oficial del 15 de Junio a 10 de Septiembre. Servicio completo de baños y duchas, baño de luz, masaje y sala de Mecanoterapia con 12 aparatos.

HABITACIONES: Las hay desde 1 peseta por cama hasta 12 por habitación.

COMEDORES: Apesar de la enorme carestía actual de las subsistencias, precios no excederán de los siguientes:

Restaurant, pesetas 11 diarias por persona. Comedor 1.ª (mesas particulares) 7'50 ídem ídem Comedor 2.ª 5 ídem.

La mesa de 2.ª será independiente de la de los criados.

ITINERARIO. Línea del Norte: Estación de Zamarraga; Línea de San Sebastián, Bilbao, Estación de Arrena.

En ambas hay automóvil de servicio.

Pedido de habitaciones y antecedentes a la Administración de Cestona.

AL PÚBLICO GENERAL EN
No deje usted de leer lo siguiente

La innegable gravedad de los momentos actuales; el desarrollo del problema internacional con sus posibles derivaciones; el curso de los acontecimientos que se desarrollan a diario en el teatro de la guerra; son otros tantos factores que contribuyen a que todo el mundo saboree con legítima ansiedad las informaciones de la Prensa.

Y consecuentes con el afán de procurar que se difunda entre las clases obreras el diario desenvolvimiento de los sucesos mundiales, sin vacilar ante ningún linaje de sacrificios, hemos decidido establecer en favor de los humildes una EDICIÓN POPULAR ECONOMICA, que serviremos a domicilio por el precio ínfimo de 25 CENTIMOS SEMANALES.

Es decir, que cuantos deseen honrarnos figurando en las listas de nuestro abonados, (para lo cual basta solo con llenar el adjunto boletín), recibirán diariamente a las tres de la tarde el número de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA con una información local y de todas partes tan imparcial como completísima.

Por veinticinco céntimos a la semana, que es el coste mismo del papel, recibirá el que lo desee seis números semanales de nuestro periódico.

BOLETÍN DE SUSCRIPCION

El que suscribe, D. que habita en desea abonarse a la EDICION POPULAR ECONOMICA de LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA.

Alicante, de de 1917.

Firma del suscriptor

Fundada en 1947.

EMPLASTOS POROSOS DE ALICOCK

Son estos un remedio universal contra dolores de riñones (los cuales son tan frecuentes en las mujeres). Ellos producen un alivio instantáneo. Se aplica el emplastro donde se siente el dolor.

DIRECCIONES PARA EL USO.

En el caso de dolor en la región de los riñones ó en caso de una espalda débil, aplíquese el emplastro de la manera arriba indicada. Se aplica el emplastro Alcock en el sitio donde se sufre el dolor.

En el caso de reumatismo ó dolor de hombros, codos ó otras partes ó en el caso de una torcedura, en botamiento etc. y en el de pies dolientes, cortese el emplastro en las dimensiones y formas precisas y aplíquese a la parte enferma de la manera arriba indicada.

En caso de dolor de garganta, tos, bronquitis, pulso débil y para las partes sensitivas y dolorosas del abdomen, aplíquese como ya se indicó.

REUMATISMO, RESFRIADO, TOSES, PECHO DÉBIL, ESPALDA DÉBIL, LUMBAGO, ISQUIÁTICA, etc.

Los emplastos Alcock son superiores a todos los otros emplastos. Han sido empleados desde el año 1877.

Emplastos Alcock para callos.
Estos son aplicados inmediatamente, impidiendo la presión y curan dentro de breve tiempo, extrayendo los callos completamente.

Las Pildoras Brandreth.
Curtan la congestión, indigestión, enfleamiento del hígado ó de los riñones y el dolor de cabeza, con rapidez y a un precio módico, producidos por dolores biliares.

AVISOS UTILES

Telegramas.—Correos.—Centros oficiales.—Trenes y tranvías, etc. etc.

TARIFA

para Telegramas y Telefonemas

Números de palabras	Sencilla	Urgente	Madrugada
	Pesetas	Pesetas	Pesetas
1	0 35	0 95	0 20
2	0 45	1 25	0 25
3	0 55	1 55	0 30
4	0 60	1 70	0 35
5	0 65	1 85	0 40
6	0 70	2 00	0 45
7	0 75	2 15	0 50
8	0 80	2 30	0 55
9	0 85	2 45	0 60
10	0 90	2 60	0 65
11	0 95	2 70	0 70
12	1 00	2 80	0 75
13	1 05	2 90	0 80
14	1 10	3 00	0 85
15	1 15	3 10	0 90
16	1 20	3 20	0 95
17	1 25	3 30	1 00
18	1 30	3 40	1 05
19	1 35	3 50	1 10
20	1 40	4 00	1 15
21	1 45	4 10	1 20
22	1 50	4 20	1 25
23	1 55	4 30	1 30
24	1 60	4 40	1 35
25	1 65	4 50	1 40
26	1 70	5 00	1 45
27	1 75	5 10	1 50
28	1 80	5 20	1 55
29	1 85	5 30	1 60
30	1 90	5 40	1 65
31	1 95	5 50	1 70
32	2 00	6 00	1 75
33	2 05	6 10	1 80
34	2 10	6 20	1 85
35	2 15	6 30	1 90

NOTA.—Los telegramas económicos con la indicación DE MADRUGADA, pueden depositarse a cualquier hora del día o de la noche en todas las oficinas telegráficas de España.

Centros oficiales

Aduana.—Muelle de Levante.
Archivo general de protocolos.—Plaza de Castelar, 2 y 4.
Audencia Provincial.—Plaza de Alfonso XII, 16.

Ayuntamiento.—Plaza de Alfonso XII, 2.
Banco de España.—Dr. Esquerdo, 2.
Cámara de Comercio.—Méndez-Núñez.
Comandancia de Marina.—Muelle de Levante.
Comandancia de Carabineros.—Quiroga.
Catastros (oficinas).—Cid, 31.
Cruz Roja.—Castanos, 44.
Casa de Socorro.—2.º Pórtico Consistorial.
Casas de Beneficencia.—Paseo de Campoamor.
Cementerios.—Católico, Protestante, Civil.—Barrio de San Blas.
Comisión Mixta de Reclutamiento.—Villegas, 2 (Diputación).
Correos (Administración de).—Plaza de Isabel II, 6.
Comisaría de Guerra.
Cuartel de San Francisco.—Delicias, 2.
Cuartel de la Reina Victoria.—Carretera de Ocaña.
Delegación de Hacienda.—Esplanada de España, 4.
Diputación Provincial.—Villegas, 2.
Escuela Náutica.—Mayor, 34.
Escuela Normal de Maestras.—López Torregrosa.
Escuela Superior de Comercio.—Villavieja, 11.
Estación de los Ferrocarriles M. Z. A.—Maisonave.
Estación de los Ferrocarriles Andaluces de Alicante a Murcia.—Esplanada de España y Avenida de Loring.
Estación de la Marina.—Camino de la Cantera.
Fábrica de Tabacos.—Fábrica, 1.
Giro Móvil.—San Fernando.
Gobierno Civil.—San Fernando.
Gobierno Militar.—Castanos, 29.
Guardia Civil (Casa cuartel y Comandancia)—Maisonave.
Guardia de Seguridad.—Joaquín Costa, Hospital Civil.—Plaza de Santa Teresa.
Hospital Militar.—Calle de San Vicente.
Instituto General y Técnico.—Joaquín Costa, 19.
Instituto Geográfico y Estadístico.—Paseo de Campoamor.
Junta Provincial de Instrucción Pública.—Villegas, 2.
Juzgado de Instrucción y 1.ª Instancia.—Cid.
Juzgado Municipal.—Cid.
Laboratorio Químico Municipal.—Medina (Benaldá).
Mareógrafo y Estación Meteorológica.—Paseo de Campoamor.
Matadero Público.—Camino de la Cantera.
Montes (Oficinas).—Mártires.

Obras Públicas.—Duque de Zaragoza.
Obras del Puerto.—Muelle de Levante.
Parque de Bomberos.—Castanos, 46.
Registro de la Propiedad.—Pasaje de Amérgo.
Servicio Agronómico.
Sindicato de Riegos.—Alfonso el Sabio.
Sociedad Económica de Amigos del País.—Mayor, 34.
Telegrafos.—Méndez-Núñez, 2a.

CUADRO QUE DETALLA LA ENTRADA Y SALIDA DE LOS CORREOS EN LA ADMINISTRACION Y HORAS ESTABLECIDAS PARA TODOS LOS SERVICIOS:

ENTRADAS	HORAS
Correo de Madrid.	8:30
Mixto de Madrid.	6:—
La Encina.	12:50
Correo de Murcia.	19:15
Mixto de Murcia.	21:10
Andalucía.	21:20
Alcoy.	7:—
Correo de la Marina.	15:50
Mixto de la Marina.	9:30
Palma de Mallorca, los viernes.	—
Orán, los domingos.	—
Argel, los días 2, 12 y 22.	—

SALIDAS	HORAS
Correo de Madrid.	19:15
Mixto de Madrid.	21:30
La Encina.	6:—
Correo de Murcia.	6:—
Mixto de Murcia.	15:30
Andalucía.	14:—
Alcoy.	13:—
Correo de la Marina.	10:15
Mixto de la Marina.	16:15
Palma de Mallorca, los sábados.	—
Orán, los martes.	—
Argel, los días 5, 15 y 25.	—

Giro Postal. De 9:30 a 13.
Caja postal de ahorros. De 9:30 a 13.
Certificados y valores declarados. De 7:30 a 8, de 10 a 13, de 14 a 15, de 16:30 a 18:30 y de 19:15 a 20:30.
Los paquetes postales se admiten y entregan a las mismas horas que los certificados.

Los apartados oficiales y particulares se entregan de 7:50 a 14 y de 15:30 a 17.
Las cartas de lista, después de despachar los apartados.

Los impresos en general se admiten una hora antes de la salida de los correos.
Los periódicos presentados por empresas y convenientemente numerados por líneas, hasta 30 minutos antes de la salida de cada correo.
Los carteros salen a repartir a las 9:30, 14 y 16:15; en dichos repartos se distribuye la correspondencia del interior de la población.
En los buzones de la capital se recogen a las 11:15, 14, 17:15 y a las 19:15. En los buzones de la estación se pueden depositar cartas hasta 5 minutos antes de la salida del correo y en la Administración hasta 3 minutos antes de la salida de los correos.
Los peatones salen a las 12:30.
Reclamaciones. De 10 a 12.

GIRO POSTAL.—TARIFA

Cantidades	Premio	Envío	Total
De 1 a 10 ptas.	0 05	0 10	0 15
» 11 a 20 »	0 10	0 10	0 20
» 21 a 30 »	0 15	0 10	0 25
» 31 a 40 »	0 20	0 10	0 30
» 41 a 50 »	0 25	0 10	0 35
» 51 a 60 »	0 30	0 10	0 40
» 61 a 70 »	0 35	0 10	0 45
» 71 a 80 »	0 40	0 10	0 50
» 81 a 90 »	0 45	0 10	0 55
» 91 a 100 »	0 50	0 10	0 60

Horas para girar: De 9:30 a 13.

SERVICIO DE AUTOMOVILES

HOTEL VICTORIA
De Alicante a Alcoy. Sale de Alicante a las 14:30; llega a Alcoy a las 17:30.
Sale de Alcoy a Alicante a las 6:30; llega a Alicante a las 8:30.
HOTEL SIMON
De Alicante a Busot. Sale de Alicante a las 15:30; llega a Busot a las 16:30.
Sale de Busot a Alicante a las 9:30; llega a Alicante a las 10:30.
RESTAURANT UNION
De Alicante a Jijona. Sale de Alicante a las 17:30; llega a Jijona a las 19:30.

Sale de Jijona a las 6:30; llega a Alicante a las 8:30.

SERVICIO DE COCHES

ENTRE ALICANTE Y PUEBLOS DE LA PROVINCIA
SALIDAS
De Alicante a Santapola. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Novelda. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Baños de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Aguas de Busot. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Agost. Todos los días a las 15, del Restaurant Unión y Parador de la Balseta.
De Alicante a Ibi, Onil y Castellón. Todos los días a las 14, del Restaurant Unión.
De Alicante a Rellou y Alcolecha. Todos los días a las 13 del Restaurant Unión.
De Alicante a Alcoy. Todos los días a las 12:30 del Restaurant Unión.

SOCIEDAD DE TRANVIAS ELÉCTRICOS

TRANVIA DE ALICANTE A SAN VICENTE
HORARIO
Salidas de San Vicente. 5. 5:45. 6:30. 7. 7:30. 8. 8:30. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16:30. 16:45. 17. 17:30. 18. 18:30. y 19.
Salidas de Alicante. 6. 6:30. 7. 7:30. 8. 8:30. 9. 9:30. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 16:30. 17. 17:40. 18. 18:30. 19. 19:30 y 20.

TRANVIA DE ALICANTE A MUCHAMIEL

HORARIO
Salidas de Muchamiel. 6:45. 5:30. 6:15. 7:8. 8. 10. 11. 12. 13. 13:45. 14:30. 15:15. 16. 16:45. 17:30. 18:15. y 19:15.
Salidas de Alicante. 6:15. 7. 7:45. 8:30. 9:30. 10:30. 11:30. 12:30. 13:30. 14:30. 15:15. 16:15. 16:45. 17:30. 18:15. 19. 19:45 y 20:30.

LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA

DIARIO DE NOTICIAS

ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA

Un número 5 céntimos

Ultimos Telegramas y Noticias de la Tarde

PRECIOS DE SUSCRIPCION LA CORRESPONDENCIA ALICANTINA: En la capital: Un mes, 1'50 pesetas; Trimestre, 4'50.—Fuera: Trimestre, 5'50.—Punto único de suscripción: Bailén, 20, Alicante.

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS.—50 céntimos de peseta la línea en la 1.ª plana.—25 céntimos de peseta la línea en la 2.ª y 3.ª plana.—10 céntimos de peseta la línea en la 4.ª plana.

SEGUNDA EPOCA

ARTES GRAFICAS
POPULAR
Bailén, 20
ALICANTE

En este moderno Establecimiento se confeccionan toda clase de impresos desde tarjetas de visita hasta carteles de teatro y toros a precios altamente económicos.

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA
(BAILLY-BAILLIERE — RIERA)

Contiene los nombres y apellidos de todos los Comerciantes, Industriales y Elemento Oficial de España. Agricultura, Ganadería, Hidrografía, Minería, Propiedad, Reseñas geográficas y estadísticas, Servicios públicos, Aranceles de Aduanas y demás datos de interés.
Con la edición presente se regalan seis preciosos mapas de otras tantas provincias, impresos en colores.
OBRA DE UTILIDAD GENERAL
Indispensable en toda oficina, almacén, establecimiento público, etc.
Precio de venta en toda España: 40 pesetas franco de portes
PUBLICADO POR LA SOCIEDAD ANÓNIMA
"ANUARIOS BAILLY-BAILLIERE Y RIERA REUNIDOS,"
Consejo de Ciento, núm. 240. - BARCELONA
Dirección telegráfica: "ANUARIOS" - Barcelona - Teléf. 2503

Disponibles

Para seguir en buena salud:

ESTOMACAL

Con el Elixir Saitz de Carlos se curan las enfermedades del estómago e intestinos, aunque tengan 30 años de antigüedad y no se hayan aliviado con otros medicamentos. Cura las acedías, dolor y ardor de estómago, los vómitos, vértigo estomacal, dispepsia, indigestiones, dilatación y úlcera del estómago, hiperclorhidria, neurastenia gástrica, flatulencia, cólicos.

DIARRREAS

disenteria, la fetidez de las deposiciones, el malestar y los gases. Es un poderoso vigorizador y antiséptico gastro-intestinal. Los niños padecen con frecuencia diarreas más o menos graves que se curan, incluso en la época del destete, hasta el punto de restituir a la vida a enfermos irremisiblemente perdidos. Lo recomiendan los médicos.

De venta en las principales farmacias del mundo y Serrano, 30, MADRID
Se remite folleto a quien lo pida.

Purificada
Regenerada
Fortificada
VUESTRA SANGRE

DEPURATIVO RICHELET

Todos los que son cuidadosos de su Salud, aunque no padeciendo ninguna enfermedad, deben de tomar dos ó tres veces por año, el tratamiento del Depurativo Richelet.
ESTE PRECEPTO NO SE DEBE NUNCA PONER EN OLVIDO!

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y PRINCIPALES BOTICAS DE ESPAÑA
Depositarlo General para toda España
DON FRANCISCO LOYARTE
Calle S. Martial, 33, esquina a San Ignacio de Loyola.
SAN SEBASTIAN

Laboratorio L. RICHELET, en SEDAN (Francia)